
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2020–2021 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2021Z14187 

Vragen van de leden Piri (PvdA), Boswijk (CDA), Belhaj (D66), Van Dijk (SP), 
Bromet (GroenLinks), Ceder (ChristenUnie), Kuzu (DENK) en Dassen (Volt) 
aan de Ministers van Defensie en Buitenlandse Zaken over Afghaanse tolken 
(ingezonden 10 augustus 2021). 

Vraag 1
Op welke manier steunt het kabinet, gezien de sterk verslechterde veiligheids-
situatie in Afghanistan en de oproep aan alle Nederlanders om het land te 
verlaten, onderdanen bij de evacuatie? 

Vraag 2
Is er reeds een evacuatieplan voor de tolken en hun gezinnen die nog altijd in 
Afghanistan verkeren? Zo ja, wordt het plan nu in werking gesteld? Zo nee, 
hoe zeer moet de veiligheidssituatie nog meer verslechteren alvorens het 
evacuatieplan wordt opgesteld en in werking wordt gesteld? 

Vraag 3
Bent u bereid om de paspoort- en visumeis voor deze groep acuut te laten 
vervallen en laissez-passers te verstrekken voor hun reis naar Nederland? 
Welk ministerie is verantwoordelijk voor het politieke besluit om afgifte te 
bewerkstelligen? Indien u niet bereid bent deze af te geven, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u als onderdeel van het evacuatieplan bereid om een chartervlucht in te 
zetten om de tolken en hun gezinnen, eventueel via een ander veilig land, 
naar Nederland over te brengen? Zo ja, op welke termijn? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om de Kamer een brief te sturen over de huidige situatie in 
Afghanistan en welke scenario’s er op de korte en langere termijn worden 
besproken met bondgenoten ten aanzien van steun aan de Afghaanse 
regering en het veiligheidsapparaat? 

Vraag 6
Bent u bereid om deze vragen samen met de eerder gestelde vragen van 
Kamerlid Piri c.s. van 28 juli jl. op zeer korte termijn te beantwoorden? 
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Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Piri 
(PvdA) ingezonden op 28 juli 2021 (2021D29918).
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